
Estado do Mârânhão
GOVERNO ML]NICIPAL DE MIRÀNDA DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

OBJETO: Serviços assessoria de pessoal em preparação de documentos especializados e apoio administrativo
(elaboração de folha de pagarnento, encargos sociâis, Rais e Gefip) à atividades da CâÍnara Municipal de Miranda do
Norte

Aos t8 de Feyereiro de 2019, reuniu-se a Comissão de Licitações da CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO

^IORTE, 
estando presentes os membros: SAYMO DA SILVA EWERTON - Presidente, NELMA MARIA SILVA

dEZERRA - Secreüíno(a), RAIMUNDO NONATO DE LIMA NOGUEIRA - Níembro, para proceder a abertura
referente ao processo licitatório n" TP 0212019, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a

Serviços assessoria de pessoal em preparagão de documentos especializados e apoio admrnistrativo (elaboração de
folha de pagamento, encargos sociais, Rais e Gefip) às atividades da Câmara Municipal de Miranda do Norte.
A pÍesente úertura compareceu a licitante: K R SILVA CONSULTORIA CONTABIL, representado por KAYLE
ROCHA SILVA.
O trabalho da Comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e a

proposta de pÍeços e o recolhimento da assinatur4 na lista de presençâ, da licitante presente à sessâo. Em seguida
foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da Comissão e pelos
Íepresentante pÍesente. Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente c€rtarne, a Comissão
concluiu que ESTA HABILITADA para a segunda fase do pÍesente certarne, por ter atêndido todas as exigências
contidas no instrumento convocatóno. a licitante: K R SILVA CONSULTORIA CONTABIL.

PaÍa constar, lawou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelo representante presente.
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Estâdo do Maranhão
GOVERNO MT]NICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

CÂMARÂ MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

ATA DA Sf,SSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO N" I'P O2i2OI9

Aos l8 de Fevereiro de 2019, reuniu-se a Comissão de Licitações da CAMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO
NORTE, estândo presentes os membros: SAYMO DA SILVA EWERTON - Presrdente, NELMA MARIA SILVA
BEZERRA - Secretáu:io(a), RAIMUNDO NONATO DE LIMA NOGUEIRA - l\4embro, para procedo a abertwa da
proposta de preços da licitante habilitada no processo licitatório n' 'fP 0212019, na modalidade TOMADA DE
PREÇOS, que tem como objeto a Serviços assessoria de pessoal ern preparação de documentos especializados e apoio
aúninistrativo (elaboração de folha de pagamento, encaÍgos sociais, Rais e Gefip) à atividades da Câmara Municipal
de Miranda do Norte.

â presente aberrura compareceu a licitante: K R SILVA CONSULTORIA CONTÁBIL.
.r trabalho da Comissâo iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo a proposta da licitante habilitada.
Concluida a abertura dos envelopes de propostas de preço e o deüdo exame dos mesmos, passou-se ao julgamanto
tendo em üsta o critério editalicio de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante K R SILVA
CONSULTORIA CONTÁBIL foi vencedor no iteÍn 00001. perfazordo o valoÍ total de RS 80.000,00(Oitenta Mil
Reais). Dada a palawa aos pÍesentes, dela neúum fez uso, e todos, quando perguntados pelo Presidente se
abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser fiatado, o Presidente da Comissão
de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos paÍa lalratuÍa da ATA, que lida e estando todos de
acordo, pede a Presidente que todos assinern.
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